



В Чеченской Республике по факту убийства офицера и его жены возбуждено уголовное дело



505 военным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации, дислоцированным в н.п. Ханкала Чеченской Республики, в отношении сержанта контрактной службы Идриса Аюбова, проходящего военную службу в батальоне, входящем в состав войсковой части 4156, возбуждено уголовное дело. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц) и ч. 1 ст. 226 УК РФ (хищение огнестрельного оружия и боеприпасов к нему).

27 августа 2015 года в своей служебной квартире с огнестрельными ранениями без признаков жизни обнаружены заместитель командира батальона, входящего в состав войсковой части 4156, майор Муса Аюбов и его жена. В ходе осмотра места происшествия изъяты травматический пистолет, переделанный для стрельбы боевыми патронами, 8 гильз калибром 9 миллиметров, а также установлено отсутствие табельного оружия офицера (автоматического



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

пистолета Стечкина) и магазина с патронами к нему (калибром 9 миллиметров).

При выполнении неотложных следственных действий по подозрению в совершении данных преступлений задержан сержант контрактной службы Идрис Аюбов. В ходе обыска, проведенного по месту его жительства, обнаружено и изъято похищенное табельное оружие офицера, в магазине которого находилось 13 патронов и 1 патрон в патроннике.

С учетом добытых доказательств следствие планирует в ближайшее время предъявить Идрису Аюбову обвинение в совершении указанных преступлений и обратиться в Грозненский гарнизонный военный суд с ходатайством об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу. В полном объеме проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/962074>